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Служењем свете архијерејске литургије и славским обредом у Саборном храму Христа
Спаситеља у Бањалуци почело је обележавање Дана и крсне славе Републике Српске -
Светог архиђакона Стефана.

  

Литургију у Саборном храму служио је патријарх српски Иринеј, коме је ово прва посета
Бањалуци.

  

Централној манифестацији  у Бањалуци присуствоваће председник Србије Борис Тадић,
заменик премијера Ивица Дачић, престолонаследник Александар Карађорђевић и друге
званице.

  

  

Председник Републике Српске Милорад Додик најавио је да ће, поводом Дана РС,
одликовати председника Србије Бориса Тадића Орденом Републике Српске на ленти.

  

Орденом Републике Српске на ленти биће овом приликом одликовани и бивши
председници РС Рајко Кузмановић, Драган Чавић, Мирко Шаровић и Никола Поплашен,
саопштено је из Додиковог кабинета.

  

Орден ће бити додељен и његовом високопреосвештенству митрополиту
дабробосанском Николају, епископима зворничко-тузланском Василију, бањалучком
Јефрему, бихаћко-петровачком Хризостому, захумско-херцеговачком и приморском
Григорију и умировљеном епископу захумско-херцеговачком Атанасију.

  

Амбасадор Русије у БиХ Александар Боцан Нарченко уручиће Додику Орден Дружбе,
којим га је одликовао председник Русије Дмитриј Медведев.
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Обележавање Дана Републике Српске почело је јуче полагањем венаца на Споменик
палим борцима у Бањалуци.

  

"Република Српска данас је слободна и наставиће да функционише, јер је то био завет
бораца који су дали животе за њу", рекао је председник РС Милорад Додик након
полагања венаца на споменик палим борцима Војске РС на гробљу "Свети Пантелија" у
Бањалуци.

  

"Погинули борци и њихове породице највећи су страдалници за РС и сви су дужни да се
барем на овакве датуме подсете њиховог доприноса и улоге. Друштво мора да помогне
њиховим породицама да им се на тај начин покашамо одужити што је могуће више",
рекао је Додик.

  

Скупштина српског народа у БиХ је на данашњи дан пре две деценије у Сарајеву донела
Декларацију о проглашењу РС. Скупштине српског народа БиХ основана је годину дана
раније.

  

Од 1988. године административни, политички и економски центар РС је у Бањалуци.

  

РС је по државном уређењу парламентарна република. РС, којој је Дејтоном припало 49
процената територије БиХ, има површину нешто мању од 25.000 километара квадратних.

  

(РТС)
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